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ATA DA 78ª (SEPTUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. 22 (VINTE E DOIS) DE 

NOVEMBRO DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, JORDÃO, CAPITÃO MARTINS, 

RAFAEL LACERDA, ROBÉRIO SANTOS, ANTENOR, CARLOS 

ALBERTO, PATRIARCA, EDÍZIO MOREIRA, MACÊDO MARQUES, 

CLÁUDIO FREITAS, LÉO SALES, IVONALDO LIMA, JÚLIO CÉSAR, 

MANOEL CORREIA, ANDERSON SOUSA E JEORGENES CASTRO. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E TRANSFORMA A SESSÃO 

ORDINÁRIA EM SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS ARTISTAS 

MARACANAUENSES – EM ALUSÃO AO DIA NACIONAL DA 

CULTURA. EM SEGUIDA, O MESTRE DE CERIMONIAS MÁRCIO 

VENICIOS ANUNCIA O INICIO DA SOLENIDADE E PASSA A 

PALAVRA AO PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO QUE CONVIDA PARA 

COMPOR A MESA: BRUNO LEONARDO, REPRESENTANTE DO 

ESCRITÓRIO DO MINISTÉRIO DA CULTURA NO CEARÁ; JORDÃO 

VIEIRA, VEREADOR; MARIGEL DE SOUSA BRAGA, DO SETOR DE 

PROJETOS E AÇÕES DA SEDUC; MESTRE RAINHA ALMEIDA, DO 

MARACATU CEARENSE, TESOURO VIVO DA CULTURA DO CEARÁ; 

E RAFAELA SANTOS, DIRETORA DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA 

ANTÔNIO JUSTA. O MESTRE DE CERIMONIA LISTA OS 

HOMENAGEADOS: ANA BEATRIZ XAVIER, DONA DA ACADEMIA DE 

DANÇA BALUARTE, BAILARINA E PROFESSORA DE DANÇA; 

YASMIN JORDANIA VERAS VIEIRA, BAILARINA E PROFESSORA DE 

DANÇA; CARLA BARBOSA LIMA, PROFESSORA DE CANTO CORAL 



 
78ª SESSÃO ORDINÁRIA / 22-11-2023 

 

 

NA SECRETARIA DE CULTURA DE MARACANAÚ E ASSEMBLÉIA 

LEGISLATIVA; NICOLE ELEN GOMES ARAÚJO, PROFESSORA E 

BAILARINA; IANA KEROLYNE MATOS DA SILVA, DONA DA 

ACADEMIA DE DANÇA SONHOS EM MOVIMENTO, BAILARINA E 

PROFESSORA; JOÃO FELIPE SILVA DO OLIVEIRA, CANTOR; 

ANGÉLICA MATOS GADELHA SILVA, GRUPO GARAJAL; FRANCISCO 

ARNALDO MONTEIRO DE MOURA, GRUPO GARAJAL; RAYANE 

MENDES SANTOS, GRUPO GARAJAL; GERMANA CAVALCANTE 

TAVARES, GRUPO GARAJAL; LIA RAQUEL SANTOS TEIXEIRA, 

DONA DA ACADEMIA DE DANÇA MOVA, BAILARINA E 

PROFESSORA; GABRIELA DE SOUSA BARBOSA, DONA DO STUDIO 

GABY SOUSA, BAILARINA E PROFESSORA; LUIZ ALAN DUARTE DE 

OLIVEIRA, ATUAL PRESIDENTE DA ESCOLA DE SAMBA UNIDOS DO 

ACARACUZINHO; RAIMUNDO VALDELIRIO, FUNDADOR DA ESCOLA 

DE SAMBA UNIDOS DO ACARACUZINHO. APÓS A EXECUÇÃO DO 

HINO NACIONAL E DO HINO DE MARACANAÚ O MESTRE DE 

CERIMONIA FAZ A LEITURA DO REQUERIMENTO LEGISLATIVO 

Nº856/2023 DO VEREADOR JORDÃO VIEIRA. O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO FALA SOBRE O DIA NACIONAL DA CULTURA E PASSA A 

PALAVRA AO VEREADOR JORDÃO QUE FALA UM POUCO SOBRE A 

IMPORTÂNCIA DA CULTURA. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

PASSA A PRESIDÊNCIA DA SESSÃO SOLENE AO VEREADOR 

JORDÃO. O MESTRE DE CERIMONIA FAZ A LEITURA DE UM BREVE 

HISTÓRICO. EM SEGUIDA, INICIA A ENTREGA DAS COMENDAS 

AOS HOMENAGEADOS. LOGO DEPOIS, OS VEREADORES 

IVONALDO LIMA, JÚLIO CÉSAR, ANDERSON SOUSA, EDÍZIO 

MOREIRA, JEORGENES CASTRO, CLÁUDIO FREITAS, O 
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REPRESENTANTE DO ESCRITÓRIO DO MINISTÉRIO DA 

CULTURA NO CEARÁ, BRUNO LEONARDO, AS HOMENAGEADAS 

LIA RAQUEL SANTOS TEIXEIRA, RAYANE MENDES SANTOS, IANA 

KEROLYNE MATOS DA SILVA, E O HOMENAGEADO MESTRE 

RAINHA ALMEIDA FAZEM SEUS PRONUNCIAMENTOS. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR JORDÃO 

FAZ AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

28 (VINTE E OITO) DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


